

ELTE TTK HÖK
Ellenőrző bizottsági tag beszámolója
(2022.02.28-2023.04.11)

Időrendi bontás:

- 2023.02.28. Rendes Küldöttgyűlés
- 2023.03.03-04 TTK HÖK Vezetőképző
- 2023.03.07. Tisztségviselői ülés
- 2023.03.16. Választmány
- 2023.03.21. Tisztségviselői ülés
- 2023.04.04. Tisztségviselői ülés

Küldöttgyűlések, választmányok:

Az elmúlt időszak küldöttgyűlésein és választmányain egy kivétellel részt vettem, de sajnos betegség miatt a március.21.-i választmányon nem tudtam részt venni.

Fogadóórák:

Fogadóóráim megtartottam, bár többször előfordult sajnos hogy 10-15 percekét késtem róla az előtte lévő órák miatt, így a későbbiekben át fogom gondolni egy esetleges új időpontra való áthelyezését.

Ezen felül amikor ráértem, próbáltam minél több időt az északi haliban tölteni, biztosítani a nyitvatartást.

Ellenőrző bizottsági feladatok az elmúlt időszakban:

Az elmúlt időszak nemigen különbözött az előzőtől így bizottsági beszámolómon ezen része se lesz túl újdonság:

Természetesen az elmúlt időszakban is jegyeztük a Küldöttgyűléseken és Választmányokon a jelenléteket, a személyi változásokról folyamatosan küldjük az értesítőket a levlistára.

Nyomon követjük és folyamatosan frissítjük a delegáltak listáját. És válaszolunk a nekünk feltett szabályzatokkal és értelmezésekkel kapcsolatos kérdésekre.

Az ELTE TTK HÖK Választásai:

Mint sokan már bizonyára észrevettétek, kiírásra kerültek a következő ciklus választási kiírásai. Szeretnék bátorítani mindenkit hogy jelentkezzen ha van rá módja, hiszen fontos hogy ápoljuk a kari közéletet és képviseljük hallgatótársaink érdekeit legjobb tudásunk szerint.

Ellenőrző bizottságként igyekszünk folyamatosan nyomon követni a Választási bizottság munkáját, és ülésein részt venni.

Sajnos azonban a legutóbbi VB ülésen egy előre nem látható ok miatt az előzetesen megbeszéltekkel ellentétben nem tudtam részt venni, az oka sajnos az hogy aznap a rendőrségen voltam feljelentést tenni, mert káreset ért.

Ellenőrző Bizottsági kisokos:

A fennmaradó időmben elkezdtem írni egy ellenőrző bizottsági kisokost a mentorkisokos mintájára, mely reményeim szerint ha egyszer kész lesz, tartalmazni fogja az ellenőrző bizottsági munka legtöbb aspektusát, ami felmerülhet. A szavazócédula, laminálástól, jelenléti ív, szavazóetlik, és minden online segédtabla elkészítésének módján át, azzal bezárólag hogyan kell EB ülést vezetni. Levezézési sablonokkal, egzakt példákkal bizonyos problémákra, és minden jóval ami rám ragadt az elmúlt lassan 2 és fél év alatt. Bár lassan haladok, ha egyszer elkészül, tájékoztatni fogom a küldöttgyűlést.

Lezárás:

Köszönöm hogy elolvastad beszámolómat!

Hegedűs Dávid

Hódmezővásárhely
2023.04.08